

一粒种子

“啊！你不要把我放下去。”春天来了，农民伯伯轻轻地抓起一粒小种子，把它放进了泥里，又盖上了厚厚的土。

小种子伤心地想：“我要和小伙伴分别了，可我还没和它们待够呢！”突然，它想起妈妈说过的话，如果有一天你被埋进泥土，就得多多喝水，不住地往上顶，顶出泥土，你就能看见阳光了。

小种子努力地顶啊顶，头都顶出了个“大包”，其实这就是它的嫩芽，小种子想，我都长出嫩芽了，为什么还没能出去？一条蚯蚓一边往外钻，一边说：“我来帮你松松土，你好快点钻出去。”春天在唱歌，小鸟在唱歌，小朋友们也在唱歌，种子听见了赶紧说：“我要赶紧钻出去。”

种子又把头上的土顶了顶，突然眼前一亮，它高声说：“好一个光明的世界！”一扭头，它还看见了自己的好朋友和它一样，刚从土里钻出来，尽情地呼吸着新鲜的空气，沐浴着阳光，向上，向上，再向上。

开发区实小能达校区二(1)班 黄征懿
指导老师 赵 红

秋天的叶子

秋天的叶子，各种各样。它们像顽皮的孩子，又像严肃的大人，把秋天的大门打开了。

秋天的叶子，红的如火焰，绿的像碧玉，黄的似金子。你看，枫叶火红火红的，红红的枫叶像一团团火焰燃烧在枝头。金黄金黄的梧桐叶，像一个个小巴掌，拍呀拍呀，拍走了夏天的炎热，拍来了秋天的凉爽。碧绿碧绿的玉树叶，像一个个胖娃娃，整天在枝头玩耍，快活极了。

走进公园，走进那五彩缤纷的海洋。你仔细地去听树叶的大合唱，再看看各种各样的树叶，真是美不胜收。

走进水泥路，走进那金色的海洋。道路两旁的梧桐叶，用自己为道路铺上了一层地毯。我一边走，一边问梧桐叶：“你们被人们踩着，不疼吗？”可是梧桐叶一声不吭。

走进乡间小路，走进那红色的海洋。小路两旁的枫叶，像一个个小朋友红润的脸蛋，在向我微笑。

这就是秋天，五彩缤纷、绚丽多彩、各式各样的美丽树叶！

开发区实小能达校区三(3)班 朱畅博
指导老师 朱玲玲

魔力糖

最近，我喜欢上了一种糖，椭圆形的小小一粒，有粉红色的、黄色的、白色的，各种颜色口味也不同。因为妈妈不允许我吃糖，所以每次去超市，我都是偷偷拿一瓶放在购物篮里，自以为妈妈不知道，每次也都是偷偷地吃。

今天我又买了一瓶柠檬味的，到了家，我迫不及待地打开，倒了一粒出来，放进嘴里，顿时一股清凉在嘴里散开，接着就是淡淡的柠檬味，有点酸有点甜。我闭上眼睛细细品尝，原本身体里的一股热气，慢慢地消失了，原来它还有这样的魔力啊！让我越来越喜欢，不由得又倒了两粒，这次我把它们嚼碎，嘴巴里凉得恨不得要冒凉气，我偷偷地笑了，还是不能贪吃呀。

做着妈妈布置的作业，我越写越烦躁，心里就是不想写。看到桌上放着这瓶糖，我赌气地一连吃了好几粒。慢慢我没那么生气了，想到妈妈也是为了我的学习，希望我取得好成绩。其实妈妈是知道我买了糖的，看到我喜欢，也就没有揭穿，妈妈是爱我的。想着想着，我又开始写作业了。写完了给妈妈看，妈妈笑了。

我把一瓶糖偷偷地放在衣袋里，它可是有魔力的，我叫它——魔力糖。

开发区实小能达校区二(1)班 张凯博
指导老师 赵 红

松鼠

一身棕色的绒毛，一把雨伞似的尾巴。一双有力的后腿，凑成了可爱的小松鼠。

秋天，我们走在杭州西湖边的小路上。吹来一阵阵凉爽的风，树叶在空中翩翩起舞，落在地上，铺一张金色的地毯；落在西湖中，做蚂蚁的船儿。“沙沙，沙沙……”“是谁？”我停下脚步。“嗖！”我迅速看向天空，又看向树枝，“那不是松鼠吗？”我一边叫一边兴奋地跳起来。一只、两只、三只……有许多松鼠在树枝间跳来跳去。还有几只，看见我好像害羞似的躲到草丛里，我刚准备从背后吓它，它却突然朝我跑来，一下子爬上树，一下子又从树上跳下来，反反复复上蹿下跳，那轻松跳跃的姿势真像在为我演杂技。突然一只小松鼠似

乎还不过瘾，拿出绝活儿，只见它快速地冲向地面，正当我以为它会摔个四脚朝天时，却发现它在着地时尾巴朝下，一下子弹起来，再站稳，哈哈，小松鼠也会“鲤鱼打挺”哪。

我想起松鼠爱吃坚果，于是就从包里拿出一袋，一颗颗放在树下，果然小松鼠闻到坚果的香味，就从树上跳下来，用前爪抓起坚果，小口小口地吃起来，没一会儿，我的几袋坚果就被吃光了。

时间过得真快，又要到告别的时候了，我真喜欢这群可爱的小松鼠啊，希望下次我来西湖时，它们还在这儿无忧无虑地玩耍。

开发区实小能达校区三(8)班 周星宇
指导老师 曹 越

我的好朋友

一天晚上，妈妈下班回来，手里抱着一只小狗对我说：“菲菲，我们家来了一位新成员，你给它取个名字吧。”我仔细看了下，它长得像个球，“妈妈，我们就叫它球球吧！”妈妈说：“好啊！”从此我就多了一个好朋友，再也不觉得孤单了。我对妈妈说：“谢谢妈妈，我一定会好好珍惜它的。”

球球刚来我们家的时候才一个多月，圆圆的脑袋，小小的身子，还有些小害羞，模样实在是太可爱了！有的时候它会发出“嗯、嗯”的声音，仿佛在向我撒娇。它有一双水汪汪的眼睛，像闪闪发光的宝石一样美丽；一身金黄金黄的毛，摸起来十分柔软，舒服极了；短短的小尾巴，走起路来不停地左右摇摆，就像在向我招手一样；球球最可爱的地方就是

它那圆滚滚的小肚子，就像一个皮球一样。

每天放学回家我写完作业都会带它下去散步，每次它总是摇着可爱的小尾巴，使劲地追赶我。每当遇到陌生人的时候，它就会害怕地躲在我身后，想让我保护它。再告诉你们个小秘密，别看它才一个多月，它都已经学会爬楼梯了。第一次在楼梯前，它还不敢往下爬，于是我就耐心地教它怎么下楼梯。球球很聪明，教了一遍就学会了，我觉得它是全世界最聪明的小狗！

自从球球来了我们家，我就不再无聊了，没事的时候我总喜欢陪它一起玩，它就是我最好的朋友。

开发区实小能达校区二(3)班 杨葛菲
指导老师 吉 燕

我的小伙伴——仓鼠

它长着两只精致短小的耳朵，透亮灵活的眼睛，粉红的鼻子翘翘的，雪白的皮毛松松软软的，毛茸茸的，像个小毛球，它胡子又白又细，像个撑开的扇骨。它就是我的“小伙伴”仓鼠“白雪”。

“白雪”特别能吃，小嘴巴一天到晚不停地运动，吃东西的样子十分可爱。有一次我逗它玩，喂它几根面条，只见它直接坐起来，抱着长长的面条就啃，它的嘴像切片机不停地迅速分开合拢，不一会儿，一根长长的面条就进了肚子。它从不挑食，苹果、花生、葵花籽、青瓜……样样都吃得津津有味。

如果窝里没食物，它就会在笼子里乱爬，陷入乞讨模式。可怜巴巴地坐在那里，两只小爪一握，好像在说：“求求你了，小主人，给我一点儿食物吧。”这时，我便扔下几粒花生米，它就像见了救命仙丹似的，“哧溜”一路小跑过来，狼吞虎咽地吃起来，令我忍俊不禁。

我的小伙伴“白雪”还有很多趣事，以后慢慢告诉你哦。

开发区实小能达校区三(4)班 顾曦月
指导老师 周春霞

小羊过河

晴朗的一天，小白羊去找小河北边的小伙伴玩，小黑羊也正要去小河南边找吃的，它俩同时走到了小桥边，准备过河。小白羊怕小伙伴等得着急，对小黑羊说：“是我先到的，我要先过去！”小黑羊也不甘示弱，大声地说：“明明是我先到的，所以我要先过去！”

它们争论不休，谁也不让谁，吵着吵着，不知不觉同时走到了桥中间。就在这时，突然桥一下子断了，它们同时掉落到河里，小白羊和小黑羊吓坏了，大哭起来，好不容易爬到

了岸上，身上的衣服都湿透了。它们脱下衣服晾在树干上，小白羊看着小黑羊，后悔地说：“对不起，妈妈教过我要学会谦让，这样我们就不会掉到水里了。”听完，小黑羊也红着脸，对小白羊说：“是啊，我也要跟你说声对不起，我们以后做好朋友吧！”

于是它俩握了握手，开开心心地回家了。

开发区实小能达校区二(2)班 丁 瑞
指导老师 张 显

莫干山之行

星期六早上，阳光明媚，天气晴朗，我和爸爸妈妈一起去莫干山游玩。

我们先去了十八道湾漂流，排队时，我们快速穿上救生衣，戴上头盔，接着我和董叔叔坐上了船。

刚坐稳，我就和朋友们打起了水仗，弄得身上全部是水，然后我们顺着水流往下漂，小船在水中可调皮了，一会儿撞到石墩子，一会儿停在水中一动不动。每到下坡时，小船的速度变得非常快，这时我便抓紧扶手，紧闭眼

睛，生怕小船把我抛下。到了晚上，我们去了萤火虫基地。这些萤火虫漂亮极了，好像一颗颗星星在夜空中闪闪发光。萤火虫为什么会发光呢？原来它有专门的发光细胞呀！

第二天，我们又玩了彩虹滑道、激流滑道和新西兰平板车，这些项目可真刺激啊。

这次莫干山之行，我真开心啊！

开发区实小能达校区三(9)班 葛元昊
指导老师 戴珊珊

我的妈妈

我的妈妈是名公证员，每天穿着制服、戴着徽章，帅气又精神。

妈妈总是扎着高高的马尾，干净又利落。弯弯的眉毛下面两颗宝石般的大眼睛，炯炯有神，我的任何小动作都逃不过她的眼睛。高高的鼻梁，嗅觉灵敏的鼻子，每次下班

回家还没进厨房，她就知道奶奶做了什么好吃的。最厉害的是她的嘴巴，辩论赛、演讲赛……得奖无数，我特别佩服她！

我爱我的妈妈！

开发区实小能达校区二(11)班 李思诚
指导老师 朱 剑

如果

如果我是一个辫绳，
我就能在头顶看风景；
如果我是一个冰激凌，
我就能在肚子里旅行；
如果我是一朵雪花，
我就能落在手心感受温暖；
如果我是一只蝴蝶，
我就能穿着鲜艳的衣裙，在美丽的花朵中穿行；
如果我是一支铅笔，
我就能写出许多许多的故事。
我要把故事，讲给你们听，你们喜欢吗？

开发区实小能达校区一(1)班 陈思伽
指导老师 尹 玲

我会七十二变

我是孙悟空，
会七十二变。

厨房里，
我变成大厨师，做出美味菜肴。
图书馆里，
我变成小书虫，一点点吸取营养。
生态走廊里，
我变成花蝴蝶，在草坪上翩翩起舞。

数学课上，
我变成活电脑，加减乘除都不难。
音乐课上，
我变成百灵鸟，唱出动听的歌声。
体育课上，
我变成小健将，跑跳跨小意思。
美术课上，
我变成小画家，画出美好未来。
.....

变，变，变，我会把生活越变越美好。
开发区实小能达小学二(10)班 赵梓桐
指导老师 强月梅

“花花”丢失案

从前，有一位少年侦探，十三四岁，又黑又胖的脸上嵌着一个翘翘的鼻子，两道剑眉下挂着一双精明的眼睛。他头脑灵活，爱思考，总能从微小的细节中找到案的线索。

一天，他的邻居找到他说：“我太难过了，我找不到我的‘花花’了，我在出门之前还看到它在槐树下晒太阳。”

侦探抓起笔和本子，神情专注地说：“可以描述一下吗？”

“‘花花’是一只可爱的小花猫，它喜欢吃鱼，喜欢追着毛线球跳来跳去。”邻居说道。

侦探仔细观察了房屋四周和大槐树，审视了现场，他发现了蛛丝马迹。房子的窗台上印着几个淡淡的爪印，沙发上有一个黄色的网球。

“真相永远只有一个！它一定是在从窗户跳进沙发的时候，被卡在了沙发和墙壁之间。”

“我找到它了！”

邻居激动地亲了“花花”一口，对侦探说：“你真是个聪明的少年侦探。”

开发区实小能达校区二(4)班 黄天佑
指导老师 朱佳倩